
 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE 
MADRIGUERAS CELEBRADA EL 28 DE ABRIL DE 2023 

 
 
 

       En el Municipio de Madrigueras, a 
28 de abril de 2023, siendo las 21.07 
horas y bajo la Presidencia de D. Juan 
Carlos Talavera Utiel, Alcalde de la 
Corporación, se reúnen en el Salón de 
Sesiones de la Casa Consistorial los/as 
concejales/as al margen expresados, 
objeto de celebrar sesión ordinaria del 
Ayuntamiento Pleno conforme a lo 
dispuesto en el art. 46.2 de la Ley 7/85, 
Reguladora de las Bases de Régimen 
Local. 

No asiste a la sesión el concejal D. 
Adrián Cebrián Acosta. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

ASISTENTES 
 
Alcalde-Presidente 
 
D. Juan Carlos Talavera Utiel 
 
Concejales 
 
Dña. María Victoria Leal Utiel 
 
Dña. Amadora Raquel Villa Utiel 
 
D. Antonio Utiel Tendero 
 
Dña. María Ángeles Martínez Carretero 
 
D. José Luis Valera García 
 
Dña. Sara Castillo Martínez 
 
Dña. Victoria Jiménez Carretero 
 
Dña. María Ángeles Monzó Martí 
 
D. Luis Catalán Cambronero 
 
 

SECRETARIA 
 

Dña. Beatriz Báidez Pinedo 
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 Sr. Alcalde inicia la sesión diciendo que éste es el último Pleno de la 
legislatura, aunque quedará el de aprobación de actas. A continuación, comienza con 
el primer punto del orden del día. 

 

PRIMERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LOS BORRADORES DE LAS 
ACTAS DE LAS SESIONES ANTERIORES (ORDINARIA DE 23 DE 
FEBRERO Y EXTRAORDINARIA DE 5 DE ABRIL DE 2023). 

 

El Sr. Alcalde pregunta al portavoz de Unidas-IU, José Luis Valera, si tiene 
alguna objeción a los borradores de las Actas de las sesiones ordinaria de 23 de 
febrero y extraordinaria de 25 de abril y no formula ninguna. La portavoz del PP, 
María Ángeles Monzó, por su parte, tampoco manifiesta ninguna, por lo que las 
Actas son aprobadas por unanimidad. 

 
SEGUNDO.- DAR CUENTA DE LA LIQUIDACIÓN DEL PRESUPUESTO 
DEL EJERCICIO 2022. 
 
 El Sr. Alcalde cede la palabra a la concejala de Economía y Hacienda, María 
Victoria Leal, que informa de los principales datos que se obtienen de la liquidación 
del presupuesto del ejercicio 2022: el resultado presupuestario es de 774.539,02 
euros, lo que denota la buena gestión económica del presupuesto por parte del equipo 
de gobierno de la entidad. Partíamos de unos créditos iniciales de 3.230.115,00   
euros y hemos conseguido recaudar ingresos por valor de 4.586.228,01 euros, a 
través de aportaciones de otras Administraciones para nuestro Ayuntamiento. 
 Lo remanentes de tesorería de la entidad local ascienden a 2.985.010,22 euros, 
lo que quiere decir que el Ayuntamiento está saneado y disponemos de remanentes 
que se pueden destinar a gastos generales. 
  

TERCERO.- DAR CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA 
(DE LA Nº 108 DE 20 DE FEBRERO A LA Nº 257 DE 20 DE ABRIL DE 2023). 

 

El Sr. Alcalde pregunta al portavoz de Unidas-IU si tiene alguna observación 
sobre las Resoluciones de Alcaldía y José Luis dice que no tiene ninguna. La 
portavoz del PP tampoco realiza ninguna observación. 

 

CUARTO.- INFORMACIÓN DE LA ALCALDÍA. 

   

 El Sr. Alcalde realiza la siguiente exposición: 

 

 «Período Medio de Pago 
 El período medio de pago a proveedores del primer trimestre de 2023 es de 
10,18 días. 
 

 Plan extraordinario de empleo 2022/2023 
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 El martes día 2 comenzará a trabajar el personal del plan extraordinario de 
empleo; el número de personas que forman parte es de 19, de las cuales 8 son 
mujeres y 11 hombres. 
 El plan se divide en: 
 Puestos de peón servicios múltiples mujeres: 6 mujeres. 
 Puestos de peón servicios múltiples hombres: 7 hombres. 
 Puestos de administrativo/archivo: 2 mujeres. 
 Puestos de peón construcción: 4 hombres. 
 

 Bar Piscina municipal   
 Debido a la renuncia en el día de ayer del titular de la concesión del bar de la 
piscina, y ante las fechas en que nos encontramos próximas a lo que será la apertura 
de la piscina municipal, hoy se han publicado los pliegos administrativos para volver 
adjudicar la concesión del bar en la piscina municipal. 
 El plazo de presentación de ofertas termina el día 10 de mayo. 
 

 Fiestas de San Jorge 
 Han destacado por una programación muy variada, con eventos de calidad 
que han contado con gran participación. El buen tiempo ha favorecido que la gente 
haya salido más y haya participado en todos los eventos, que han sido muchos, desde 
el 8 de abril hasta el día 24: Presentación, conciertos, bailes, espectáculos, etc. 
 Agradecer el trabajo al equipo de gobierno, Protección Civil, Policía Local, 
Cruz Roja, Asociaciones, La Romana, Catachana y a todos los vecinos y vecinas por 
la gran participación. 
 
 Acabo como empecé en el año 2019. 
 Quiero dar las gracias al pueblo de Madrigueras, a toda la corporación 
municipal, lo dije públicamente el día de la presentación y lo vuelvo a repetir. 
 Dos años duros de COVID en el que los tres grupos municipales hemos 
colaborado estrechamente en cuantas decisiones había que tomar diariamente, 
decisiones que fueron muy duras debido a la situación que vivimos durante ese 
periodo de tiempo; por tanto, gracias a IU y PP. 
 En esta legislatura, que está llegando a sus últimos días, quiero daros a todos 
las gracias. 
 Unas veces hemos estado más en desacuerdo y otras no, pero este salón de 
plenos del Ayuntamiento está para debatir, explicar y hacer cosas por Madrigueras. 
 He procurado hacerlo lo mejor que he sabido y he podido; que me he 
equivocado, por supuesto. pero nadie me podrá negar el trabajo, el esfuerzo, el 
desvelo y la ilusión por trabajar por mi pueblo, del que estoy súper orgulloso.   
 Beatriz, muchas gracias por tu trabajo, concejales de IU y concejales de PP 
muchas gracias. 
 Me dejo para lo último a mi equipo de gobierno; han sido cuatro años intensos 
en los que quiero agradecer el trabajo, quitando tiempo a vuestras aficiones, 
familias, amigos, al trabajo y todo por dedicárselo a nuestro pueblo. 
 Os deseo lo mejor, muchas gracias» 
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QUINTO.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 

 El Sr. Alcalde pregunta al portavoz de Unidas-IU, José Luis Valera, si quiere 
realizar algún ruego o pregunta y no formula ni ruegos ni preguntas, pero dice que ha 
sido una satisfacción para él estar con todos ellos; sabe que muchos ya no van a estar: 
María Ángeles, Luis (quizá), Antonio, Amadora (quizá)… Dice que han sido 4 años 
complicados por la pandemia y demás problemas que ha habido en el municipio y 
quiere que, gobierne quien gobierne, tengan el mismo apoyo que ha tenido este 
gobierno, que trabajen todos por el pueblo y no se pongan “palos en las ruedas”, sean 
del partido que sean.  
 Concluye diciendo: “Considero amigos a todos y que sepáis que en nuestro 
grupo tenéis lo que queráis”  
 

 A continuación, el Sr. Alcalde cede la palabra a la portavoz del PP, que realiza 
la siguiente intervención: 
 

 «Este es el último pleno ordinario de la legislatura, desde el grupo municipal 
del Partido Popular no tenemos ningún ruego o pregunta, pero sí quiero hacer un 
par de comentarios a nivel personal. 
 En primer lugar, quiero dar las gracias a Beatriz, nuestra Secretaría, aunque 
ella dirá que simplemente hacía su trabajo, cuando hemos necesitado su ayuda 
siempre nos la ha prestado y nos ha puesto las cosas muy fáciles. GRACIAS BEA 
para mi eres una gran profesional.  
 Ahora me dirijo a la corporación: 
 Compañer@s ha llegado el momento de bajarme de este barco…. y digo 
compañeros sin hacer distinción entre equipo de gobierno y grupos de la oposición, 
porque para mí somos un gran equipo, todos trabajamos hacia un mismo objetivo 
cada uno desde su sitio, cada uno desde sus posibilidades, pero con un mismo logro 
conseguir que Madrigueras avance y sea un pueblo de referencia en La Manchuela.   
 20 años de mi vida dedicados a la política, dedicados a Madrigueras han dado 
para mucho, comencé,  allá por el 2003, como esa forastera recién llegada a la 
localidad que tuvo la osadía de presentarse como candidata a la alcaldía de este 
municipio y hoy sigue no siendo mi pueblo natal  pero es el lugar donde decidí 
formar mi hogar y buscar el bienestar de mi familia, y creo que he demostrado con 
creces que Madrigueras ha sido una prioridad en mí día a día y donde he ido he 
dicho que este era mi pueblo. 
 Han sido cinco legislaturas muy diferentes unas de otras, he compartido mesa 
de pleno con gente muy distinta, incluso con personas que ya no están entre nosotros 
y de las que guardo muy buenos recuerdos…desde aquí hoy lanzo un beso al cielo 
(ANGEL, MARI va por vosotros). 
  Sobre esta mesa ha habido opiniones muy distantes, acuerdos y desacuerdos, 
críticas, ataques e incluso palabras frías…pero me quedo con los buenos momentos, 
con el respeto con que nos hemos tratado siempre, con la amistad que se ha forjado 
entre nosotros sin importar el color político, con nuestras actividades como 
corporación, con nuestras celebraciones. Y con esos dos primeros años de esta 
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complicada y última legislatura, en los que dejamos la ideología a un lado y 
remamos todos hacia el mismo puerto. 
 Si digo que abandono porque ya no me gusta esta vida, porque ya no quiero 
más responsabilidad con el avance de Madrigueras…miento, como dicen por ahí “A 
mí me gusta estar en medio”. Pero hay que saber retirarse a tiempo, dar el relevo a 
gente nueva, ideas nuevas, gente joven con ilusión y ganas de trabajar por su pueblo. 
     En el grupo municipal del Partido Popular se ha formado un muy buen equipo 
para los próximos comicios del 28 de mayo, y pase lo que pase ese día, sé que no os 
van a defraudar y van a estar a la altura de un buen concejal, como lo hemos estado 
todos a lo largo de este tiempo. 
 Creo que es el momento de bajar el telón, de salir de este escenario y seguir 
viendo la función desde el patio de butacas, espero que sigáis reservándome una en 
una fila no muy atrás, porque si me lo permitís quiero seguir compartiendo con 
vosotr@s buenos momentos y que sepáis que Mª Ángeles seguirá estando ahí, a 
vuestra disposición si en algún momento necesitáis o creéis conveniente mi apoyo o 
ayuda. 
 Como se suele decir…QUE ESTO NO SEA UN ADIOS.» 
   

 El Sr. Alcalde da nuevamente las gracias a todos y les desea lo mejor en lo 
personal y profesional, y concluye afirmando que su amistad la va a conservar 
siempre. 
  

Y no habiendo más asuntos que tratar el Sr. Alcalde levanta la sesión a las 
21.23 horas, de lo que yo, la Secretaria, doy fe.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fdo.: María Victoria Leal              Fdo.: Amadora R. Villa              Fdo.: Antonio Utiel          

         Utiel                                               Utiel                                            Tendero 

 

 

 

 

 

Fdo.: María Ángeles Martínez            Fdo.: José Luis Valera           Fdo.: Sara Castillo                  

          Carretero                                             García                                    Martínez 
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Fdo.: Victoria Jiménez              Fdo. María Ángeles Monzó             Fdo.: Luis Catalán                 

         Carretero                                  Martí                                                  Cambronero 
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